

# 省建设法制协会服务高质量发展 专项行动信息专报

(第3期)

2024年2月29日

编者按：新春伊始，为贯彻落实安徽省委、省政府关于创建一流营商环境暨推进民营经济高质量发展大会会议精神，同时为推进协会服务高质量发展工作开展，根据《安徽省建设法制协会服务高质量发展专项行动实施方案》相关任务进程，协会组织开展了会员走访和送法志愿服务活动。

现将我会本月有关服务高质量发展工作推进情况汇报如下。

报：省民政厅、省社会组织管理局、省住房和城乡建设厅。

送：协会会员单位。

## 目 录

### 开展普法志愿活动

春风送暖 法治护航.....1

### 开展走访会员活动

走访会员听心声 凝智聚力促发展.....4

## 春风送暖 法治护航

### ——省建设法制协会开展普法志愿服务

为弘扬法治精神，服务社会。作为首批全省行业协会商会服务高质量发展专项行动重点推进单位，2月29日下午，协会联合安徽皖正

律师事务所、合肥市火车站地区综合管理办公室，赴合肥火车站开展了以“春风送暖 法治护航”为主题的普法志愿服务活动。



在旅客到站出口处，志愿服务小组设立了法律咨询台，现场解答过往旅客的有关涉法咨询。同时还向过往旅客派发了《宪法》《劳动法》《工伤保险条例》《法律援助条例》等普法宣传资料。协会专家安徽省

总工会刘明处长、安徽皖正律师事务所马华平主任以及合肥市城管局李霆律师还分别就劳动合同签订、劳动纠纷处理、法律援助等问题向咨询人员进行了耐心细致地讲解。

此次志愿服务活动，得到了来往行人的广泛关注和点赞。部分咨询者表示，每年出门求职，特别想了解当地有关职工权益保障、劳动合同签订、社会保险等方面的知识。此次，在出站时就看到了这样的活动，感觉十分欣喜。通过诸位法律专业人士的帮助，不仅得知了自己想要的知识，而且为自己求职择业增加了一点法律保障。

活动当日虽然天气寒冷，但大家的热情却时时高涨。参与活动的协会专家表示，用自己的专业和真诚，能为每一位追梦人提供一点“法

治温暖”感到很开心也很幸福。

本次活动共向过往人员派发法治宣传册及资料数百余份，接受涉法咨询达几十人次。协会秘书长李家冬表示，此次开展的“春风送暖法治护航”为主题的志愿服务活动，是协会服务社会的重要方式，也是带动广大会员投身社会公益活动的一项举措，更是落实协会服务高质量发展专项行动的一项重要内容。今后，协会将持续组织类似公益活动，为构建法治社会做出更多的贡献。



## 走访会员听心声 凝智聚力促发展

——省建设法制协会开展新春会员走访



2月25日，为落实安徽省委、省政府关于创建一流营商环境暨推进民营经济高质量发展大会会议精神，省建设法制协会李晓纲会长带领协会全过程工程法律咨询协调委

员会负责人一行，赴会员单位安徽宏实智能科技有限公司开展走访活动。省住建厅有关领导受邀出席了本次活动。



(薛正冰董事长介绍公司有关情况)

安徽宏实智能科技有限公司董事长、协会专委会委员薛正冰对大家的到来表示欢迎，并带领大家参观了公司办公环境。座谈中薛正冰董事长首先向大家介绍了公司基本

情况、主营范围以及公司发展历程和取得成绩，同时就当前公司在经营管理中面临的困难和问题与协会一行进行了交流探讨。



(大家交流讨论)

座谈期间，与会人员还围绕专委会2024年度工作思路和计划进行了探讨。重点就宣传推广、标准编制、活动组织、外出学习等事项进行了交流发言，并形成一致意见。专委会负责人均表示，2024年作为

协会专委会起步之年，更要在协会的领导下，群策群力，积极作为，按照协会的工作部署，扎实有效开展好专委会各项工作，为专委会发展奠定良好基础。



(李晓纲会长讲话)

李晓纲会长指出，今天是协会开展年度第二次走访活动了，但意义更加不同，一是走访活动是贯彻落实省委、省政府新春第一会有关精神的重要举措。二是通过听取

会员对协会工作的建议意见，对谋划好协会年度具有重要促进。三是交流活动也进一步加强了专委会成员之间的信息沟通，为专委会工作开展形成有效合力，提供了支撑。

四是此举也是协会不断深化服务理念，优化服务举措，用心用情为会员服务重要方式。李晓纲会长表示，后期将根据工作安排，持续开展好此项活动，以密切协会与会员之间的联系。

据悉，安徽宏实智能科技有限公司成立于2013年7月，公司拥有电子与智能化专业承包一级资质、建筑装饰装修专业承包一级资质、建筑机电安装工程专业承包二级资

质、安防工程设计施工二级资质、建筑装饰工程设计专项丙级、建筑智能化系统设计专项乙级、ITSS运维三级等各项资质，通过GB/T19001 建设施工行业质量管理体系认证、GB/T24001 环境管理体系认证、GB/T45001 中国职业健康安全管理体系认证，ISO27001 信息安全管理、ISO20000 信息技术服务管理等五大体系认证。

